

67659999



新闻线索奖每周一名 挂烫机一台

“我的祥云，大家都来摸摸吧”

经五路32号院门卫老刘参加奥运火炬传递回来 社区组织了一场火炬传递，众人分享荣耀

55岁的门卫刘占喜是奥运火炬在郑州传递的第149棒。传递结束后，不仅院里的居民常常找他合影，一些住的较远的市民也纷纷与他联系，都想一睹祥云火炬的风采。“这不仅仅是我个人的骄傲，我想拿出来让大家感受感受。”昨日下午，在社区的组织下，刘占喜将珍藏的火炬拿出来，在社区居民的手中传递，让大伙儿都当了一次奥运火炬手。

晚报记者 张璇 实习生 弓胜君

“我愿意拿出珍藏的火炬，让大家感受感受”

昨日15时许，刘占喜的儿子骑电动车把他送到纬五路一小的校园内。老刘身着火炬传递时的服装，头发梳理得一丝不苟。火炬用盒子装着，老刘紧紧抱在怀里，生怕碰坏了它。“刘老师，这可就是传家宝了。”一个居民说。“是呀，是个宝贝呢。”老刘乐得合不拢嘴，连连点头。

“合影的人太多了，连洗个衣服的时间都没有。”刘占喜说。火炬在郑州传递完后，不仅他所在的经五路32号院的居民来找他合影，有些认识的市民也前来要求看看、摸摸火炬。

“能不能大家都当火炬手？”省教育厅社区的工作人员知道后找刘占喜商量，刘占喜一口答应下来，“这也不仅仅是我自己的荣耀，我愿意拿出珍藏的火炬，也让大家感受感受。”

“我刚才传递火炬了，我也是火炬手”

昨日15时30分，近百名居民已经在纬五路一小的操场上排好了队。现场发放了24个序号，排上号的居民个个兴奋不已，早早地就在跑道上就位了。没排上号的居民则挥舞着



“我们每个人都是火炬手。” 晚报记者 周雨 摄

国旗和五环旗在跑道外围助威。

4岁的小姐姐孟钰涵是24个火炬手中年龄最小的一个。“拿稳了，慢慢跑。”在妈妈的指导下，小钰涵跑了起来，并安全地将火炬交到了下一个火炬手的手中。

“我刚才传递火炬了，我也是火炬手。”李女士激动地给朋友打电话说。“太短了，感觉还没过瘾呢。”55岁的看门人老胡说。虽然他的腿一直不舒服，可他还是慢慢走完了全程。

“能摸一下祥云火炬，我很自豪”

最后一名火炬手跑完后，火炬又回到了刘

占喜的手中。“我来跑最后一棒。”刘占喜双手举起火炬，上百名社区居民排成三排跟在他的后面，向此次火炬传递的终点——刘占喜工作的地方——经五路32号院跑去。“中国，加油！奥运，加油！”大家高举着国旗与五环旗高喊着。

得知这支队伍是在火炬传递，过路市民也要一睹火炬的风采，更想亲手摸摸祥云。

“今天能有机会亲身体验一回火炬手的感受，还能亲手摸一下祥云火炬，我感到很自豪。”纬五路一小的数学教师张建军高兴地说。

“我们每个人都是火炬手。”刘占喜说。

线索提供 李四信

一只死老鼠 惊动了110

味太难闻，邻居以为出人命了

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日，一只老鼠惊动了很多人，包括特巡警、派出所民警，还有社区工作人员。怎么回事？原来，它死了，发出的不好气味让人们误解了。

昨日11时30分，特巡警一大队民警刘磊接到市民王女士报警，在石桥街1号楼某户一很久没住人的房间里，散发着一股怪味，很像是尸体腐烂的味道。刘磊立即赶往现场，并通知了大石桥派出所。

记者赶到时，现场味道很是刺鼻。“不应该，如果是人的尸体腐烂，气味比这要浓得多。”派出所民警基本否定了众人的猜疑。

据房东介绍，这套房子已经有20多天没人住了，之前一直是他的弟弟在里面住，7月1日刚搬走。他没有钥匙。

在颇费一番周折之后，昨日下午，房东终于将门打开了。民警立即冲进去仔细搜索，但找遍了屋内的所有地方，始终没有发现尸体。

众人松了一口气，但是，这个怪味到底从哪来的？人们继续搜索，最终在防盗门的门框上找到了问题所在。原来，上面有一个直径约4厘米的小洞，一只老鼠死在了里面已腐烂。

没事了，大家很快散了，房东独自清理着这只让他担心了三四个小时的“臭家伙”。

HOME TOP 好美特
专业蒸汽挂烫机

电话：800838253 66519795
地址：郑汴路未来路口南200米路西

2008首届中原住宅户型设计大赛参赛作品第2003号



约106m²

清华园SOHO广场

创意户型说明/（阔绰二房）

- 创意空间，格局时尚，百变魅力趣味生活
- 功能区明显，动静分区，干湿分离，布局均好
- 大客厅、大卧室、大厨卫，大阳台，追求以大以奢为美
- 客厅以三角形规划，规避呆板，更具视觉美感和空间鉴赏性
- 卧室匹配大面积凸窗，一个靠枕，一杯香茗，一本薄卷，人生百味
- 主卧带有大阳台，近望金水路繁华璀璨，远眺人民公园绿意葱茏，心胸豪迈

TEL: 63696666 63799999

项目地址：金水路南阳路交会处西北角

网络地址：www.qinghuagarden.com

开发商：郑州清华园房地产开发有限公司

全案代理：主语机构